

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……



高铁东站“一律不打表起步价50元”追踪>>

春节期间20余辆违规出租车受处罚

## 拒载、不打表的现象很少了

本报2月24日讯(记者 郭光普) 本报2月4日起连续报道高铁德州东站出租车拒载、不打表等现象。24日,春节已过去十多天,记者再次来到高铁德州东站发现,东站出租车运营秩序基本顺畅。经济技术开发区运管部门称,春节期间东站增加了执法人员,共有20余辆违规车辆受到处罚。

24日下午15点左右,高铁德州东站不少到站旅客从站内出来打车。在交通运输管理部门工作人员

引导下,出租运营秩序基本顺畅,大部分乘车旅客都能顺利打到出租车。站内排队等客的出租车司机多数在车内等客,下车拉客、拒载、拒不打表等情况鲜有发生。“这段时间管得很严,查了不少车,秩序好了,在这里排队的时间也短了”,一位等活的出租车司机称,虽然旅客少了,但有时一天也能拉上四五趟,长途活儿也不少。

德州经济技术开发区运管所工作人员称,为加强对东站出租车的

管理,春节期间加派了东站常驻执法人员,由原来的10名增加到了16名,对二楼乱停车拉客的出租车也加强管理。通过节前连续几天暗查和节后对拒载、不打表专项整治行动,共处理违规车辆20余辆,其中10余辆出租车接受罚款处理。下一步,根据规划将通过地面设施的改造和与城管部门联合执法进一步加强出租车管理,出站口肆意拉客现象,将得到有效整治,目前地面设施改造工作正在紧张筹备中。

### 驾驶室“飞”进扒鸡 一只竟要价300元

本报2月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 郝腾飞) 因遇高速封路,在车内等待通行时,听到有人敲驾驶室,打开后“飞”进一只扒鸡,随后竟被索要300元,近日,多名司机遭遇此事。

因恶劣天气高速封路,许多长途货车滞留在高速公路上,这让马某、冯某等人看到了“商机”,几人经过谋划决定在高速上“卖”扒鸡。

他们以每只15元的价格买了几箱扒鸡,运到京台高速经济技术开发区付庄段兜售。几人敲开驾驶室扔进扒鸡,后采用砸车及言语恐吓的方式向司机索要300元。

报警后,警方在现场发现马某、冯某等人正在强卖,迅速抓捕。据了解,马某、冯某等人因年后手头拮据,几人经过谋划后,就这样卖了十几只扒鸡,1小时非法获利近万元。

### 饮酒贪杯醉卧街头 醒来还喊“干杯”

本报2月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 陈晓芳) 庆云一男子走亲访友时贪杯,回家时醉卧在城区街头,被民警唤醒时,还不停地喊“喝啊,来,干杯”。

19日20时许,庆云城关派出所民警巡逻至建设街与新兴路十字路口,发现在路西侧横卧着一男子。民警立即上前查看,发现该男子满身酒气。民警呼唤时,该男子

嘴里还不停地喊着:“喝啊,来,干了”。

见状,民警努力将其唤醒询问,该男子连自己的姓名和住址都无法说清,无奈之下,民警找出其携带手机,调出其家人的电话取得联系,得知该男子系城中村范庵村张某(42岁),中午到城里走亲戚,自中午饮酒至晚上,步行回家时醉卧街头。得知情况后,民警将张某送回家中。

### 带着礼品回老家 面包车变身“杂货铺”

本报2月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 程坤) 21日,京台高速公路370公里处,一辆满载着年货的红色面包车右后侧轮胎爆胎,停在了高速公路护栏旁边,幸亏没有造成人员伤亡。

当天上午10时许,市交警支队高速公路三大队民警在现场看到,当时路面上散落着鞋、电饭锅、电视机箱子等物品。

经民警询问得知,车主郝某是安徽人,常年在天津打工,过年时忙着生意没来得及回去,过完年了打算带老婆孩子回老家过元宵节,随车的还有老婆的弟弟、弟媳。面包车里除了五个人外,还塞满了给老家添置的家电和捎给亲戚朋友的礼品,属于违规载货行为。民警按照道路交通安全法对郝某进行了处罚。

### 仓库里造假机油 非法获利6万元

本报2月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 刘萍) 租用仓库生产假机油,并将生产的假冒注册商标的机油运到自己经营的汽车电器门市销售。近日,庆云警方捣毁一制售假冒伪劣机油窝点。

2月15日,庆云县刑侦大队接报称,在庆云县某纺织厂院内一仓库有人生产假冒注册商标的机油。庆云县刑侦大队迅速出警当场抓获犯罪

嫌疑人1名,查获长城牌系列假机油1300余箱,涉案价值15万余元。

经查,犯罪嫌疑人李某为生产假机油从中谋取暴利,租用此仓库作为生产假冒注册商标的机油的窝点,并将生产的假机油运到自己经营的汽车电器门市销售。自2012年以来共销售假机油500余箱,非法获利6万余元。目前,李某已被依法刑事拘留。



城区交警开展查处酒驾行动。本报记者 牟张涛 摄

这个司机可真大胆

## 酒后驾车用的还是假证

本报2月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 杨红省) 22日晚,德州交警支队直属一大队在多个路口开展查处酒驾行动。看到交警查酒驾,不少在散步的老太太竟拿出手机给他人“通风报信”。

22日晚,德州交警支队直属一大队在青年路与湖滨中大道交叉口等4处开展查处酒驾行动,共查处酒驾一起,另查处未按规定使用灯光、大货车闯禁行、不携带驾驶证等交通违法行为

为40余起。

当日21时许,在青年路与湖滨中大道交叉口,民警对过往车辆检查。在该路口西侧人行道上,几位老太太散步经过此地。其中一位突然喊,“查酒驾呢,我赶紧打个电话,让他从别的路口回家,别被查到了。”同行的几位妇女也开始打电话提醒亲友,引得众人哭笑不得。

该大队相关负责人称,开展查处酒驾活动不会局限在哪个具体路口,提醒市民不要“以身试

法”。

21时50分许,一辆悬挂临时牌照的轿车引起交警注意,对其进行酒精测试,结果为78mg/100ml。民警对车辆做好记录后,要求驾驶员到大队接受处罚。22日,民警在对该车处理时发现,该车辆的车主信息和驾驶员出示的驾驶证的信息不符,“照片相符,说明该驾驶员用假证。”该大队城南中队中队长杜德军介绍说,该驾驶人自己的驾驶证被吊销,其属于无证驾驶。

## “娶老婆喽”贴车牌 8辆婚车被查处

本报2月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来) 一队8辆婚车全部用“我们结婚吧”、“百年好合”等喜庆遮挡号牌,自认为婚车遮挡号牌情有可原,不予处罚,不料被交警查个正着,8名驾驶人分别被罚款200元,扣驾照12分。

23日上午,夏津县交警大队民警在夏李路巡逻时,发现一队8辆

婚车由南向北驶来,这些婚车号牌均用“娶老婆喽”、“夫唱妇随”等喜庆遮挡了,交警随即将其拦下。

见有交警拦车,排头的车上下下来一个胸前挂着“新郎”布条的年轻人,拿着香烟和喜糖一个劲儿地往交警手里塞,求交警放他一马,被交警严辞拒绝。据了解,新郎是夏津县

南城镇人,车队要到东李镇接新娘,这些婚车都是朋友来帮忙的,贴上喜庆联遮挡了。

交警告诉新郎,婚车也是机动车,应严格遵守交通法规。在交警的耐心教育下,新郎家人及婚车司机一起动手将喜庆清除干净。交警依法对8名驾驶人分别给予罚款200元,扣驾照12分的处罚。

